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56.ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 5. decembra 2006.)

1. Urcte vSetky redlne cisla s, pre ktoré ma rovnica
4o* — 202% + s2® + 222 -2 =0

Styri rozne redlne korene, pricom si¢in dvoch z nich je rovny ¢islu —2.
(Jaromir Simsa)

2. Uvazujme mnozinu {1,2,4,5,8,10, 16,20, 32,40,80,160} a vSetky jej trojprvkové

.....

2006, alebo tych, ktoré maji saéin svojich prvkov mensi ako 2006. (Peter Novotny)

3. Dany je lichobeznik ABC' D s pravym uhlom pri vrchole A a zékladnou AB, v ktorom
plati |[AB| > |CD| = |DA|. Ozna¢me S prieseénik osi jeho vnatornych uhlov pri
vrcholoch A, B a T priesecnik osi vnatornych uhlov pri vrcholoch C, D. Podobne
ozna¢me U, V priesecniky osi vnutornych uhlov pri vrcholoch A, D, resp. B, C.
a) Dokézte, ze priamky UV a AB st rovnobezné.
b) Dokéazte, ze priese¢nik F polpriamky DT s priamkou AB a body S, T', B lezia
na jednej kruznici.

(J. Svréek, P. Caldbek)



